
RE-IMAGINING STATE STREET: Public Survey Results

Here is what the public said about State Street.  1, 191 people responded to the survey.
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WHAT IS MOST CONCERNING TO YOU ABOUT STATE STREET?

74% of Respondents who Identified Traffic Congestion as a Concern would like to see a Car Free Street Design.
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RE-IMAGINING STATE STREET: Public Survey Results

Here is what people who work in the vicinity of State Street said.  Overall, 683 area employees responded to the survey.
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RE-IMAGINING STATE STREET: Public Survey Results

Here is what 694 people who visit State Street for shopping, dining and recreation said about the street design:
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82% of Respondents who Visit State Street for Shopping, Dining and Identified Traffic Congestion as a Concern would like to see a Car Free Street Design.
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RE-IMAGINING STATE STREET: Public Survey Results

Here is what 692 Boston residents said about the street design:

43% of Respondents who Identified Traffic Congestion as a Concern would like to see a Car Free Street Design.
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